



STŘEDNÍ ŠKOLA

PODORLICKÉ VZDĚLÁVACÍ CENTRUM

Milí studenti, Vážení rodiče

Brzy se stanete studenty naší školy. Přijměte tohoto průvodce jako pomocníka při Vašich prvních krocích v naší škole.

Zahájení školního roku

Školní rok 2023 – 2024 spolu slavnostně zahájíme **v pondělí 4. září 2023 v 9 hodin** v budově Společenského centra v Dobrušce.

<https://goo.gl/maps/nY4YV8Rv9f5yuRTY9>

Pokud budete potřebovat vyřídit se sekretářkou školy nějaké úřední záležitosti (např. potvrzení o studiu) přijďte prosím o trochu dříve.

Po ukončení slavnostního zahájení se přesuneme do školy, kde budou Vám a Vaším rodičům poskytnuty další informace týkající se začátku školního roku a studia na naší škole.

Domov mládeže

Někteří z Vás budou ubytováni v našem domově mládeže. Základní informace o režimu na domově mládeže obdržíte na začátku měsíce srpna. S chodem domova mládeže, jeho režimem a řádem budete podrobně seznámeni následujícího dne 4.9.2023 po slavnostním zahájení.

Na domov mládeže můžete přijet 3.9.2023 od 18:00-21:00 nebo 4.9.2023 po ukončení slavnostního zahájení na DM a ubytovat se.

Adaptační kurz

Hned **v úterý 5. září 2023** vyrazíme společně na **adaptační kurs**, který se koná na chatě Radost v Plasnicích až **do pátku 8. září 2023**. Tento kurz je povinný pro všechny studenty 1. ročníků. Poplatek za kurs činí **1 500 korun**. Tento poplatek prosím uhradte na účet školy nejpozději do konce měsíce srpna. Bližší informace ke kurzu obdržíte na začátku měsíce srpna.

Pracovní oděvy

Studenti učebních oborů jsou v odborném výcviku povinni nosit odpovídající pracovní oděv a obuv. Abychom mohli oděvy objednat na míru, sdělte nám prosím velikosti Vašeho oblečení (výška) a velikost obuvi nejpozději do poloviny měsíce srpna 2023.

Učebnice a pomůcky

Ke svému studiu budete potřebovat také učebnice, které si musíte zakoupit. Jedná se o níže uvedené učebnice na anglický jazyk a český jazyk a matematiku. Učebnice angličtiny jsou určeny vždy na **2 roky**. To znamená, že další učebnice z anglického jazyka si budete kupovat až na začátku 3. ročníku. Učebnice na český jazyk jsou určeny pro celé studium.

Učebnice bude škola objednávat centrálně. **Pokud si učebnice obstaráte sami, informujte o tom příslušné třídní učitele.**

Ve školním roce 2023 – 2024 budou využívány tyto tištěné učebnice:

Vision Pre- Intermediate + pracovní sešit (aktuální cena cca. 800 Kč)

Odmaturuj z literatury 1 (aktuální cena cca. 199 Kč)

Odmaturuj z českého jazyka (aktuální cena cca. 210 Kč)

Na výuku matematiky budou žáci potřebovat kalkulačtor (ne na mobilním telefonu) a sadu zvýrazňovačů.

Požadavky na sešity Vám sdělí vyučující jednotlivých předmětů při první vyučovací hodině.

Obědy

Na naší škole nezapomínáme ani na to, abyste nebyli hladoví. V otevíracích časech máte možnost využívat školní bufet. Na obědy můžete docházet jídelny Gymnázia v Dobrušce, která je vzdálená asi 5 minut chůze od naší školy. S veškerými administrativními záležitostmi týkající se obědů Vám pomůže sekretářka školy paní Uhlířová.

Omlouvání absence

Absenci studenta ve vyučování mohou rodiče omlouvat **prostřednictvím portálu Bakaláři nebo pomocí papírového omluvného listu.** Žádáme rodiče, aby se sami rozhodli, který způsob omlouvání je pro ně příjemnější. Podrobnosti k omlouvání absence se studenti dozvědí při první třídnické hodině.

Péče o Vaše zdraví

Naše škola chce být školou zdravou. Proto je v celém areálu školy zakázáno kouření. Zákaz kouření platí i při veškerých školních akcích konaných mimo školu (např. exkurze). V případě nerespektování tohoto pravidla bude škola postupovat v souladu s platným školním řádem, který naleznete na www stránkách naší školy a se kterým budete seznámeni v 1. týdnu školy.

Někdo z Vás má možná nějaké zdravotní obtíže. **Žádáme Vás a zejména Vaše rodiče, aby nás o Vašich zdravotních obtížích, které mohou vliv na Vaše fungování ve škole, informovali.** Jedná o důvěrné informace, které chráníme, a jsou přístupné pouze vedení školy.

Studenti školy jsou povinni se podrobit veškerým lékařským vyšetřením a prohlídkám, které jsou vyžadovány příslušnými právními předpisy.

V případě jakýchkoliv akutních zdravotních obtíží se vždy obračejte na pedagogické pracovníky školy.

Některí z Vás na základní škole docházeli do pedagogicko - psychologické poradny. Žádáme Vás proto o donesení Vašeho doporučení ze základní školy, abychom mohli rozhodnout, jak Vám ve Vašem studiu co nejlépe pomoci.

S kým řešit problémy?

Během Vašeho studia se můžete potkat s celou řadou problémů, studijních nebo třeba zdravotních. Není však třeba zoufat. Všichni zaměstnanci školy jsou připravení Vám při řešení Vašich problémů

pomoci. Kromě jednotlivých učitelů se můžete obracet na svého třídního učitele, zástupce ředitele školy pro teoretickou výuku, zástupce ředitele pro praktickou výuku, vychovatele domova mládeže a ředitele školy. Žádný problém pro nás není prkotina a malé problémy řešíme společně dříve, než se z nich stanou problémy velké.

Komunikace se školou

Pro komunikaci se školou je možné využít osobní kontakt, portál Bakaláři a el. adresy jednotlivých vyučujících. **Přihlašovací údaje do portálu Bakaláři** obdrží studenti první školní den. Studenti také obdrží na začátku školního roku **školní emailovou adresu**, které je platná po celou dobu jejich studia. Veškerá elektronická komunikace mezi studenty a vyučujícími probíhá **pouze prostřednictvím zabezpečené školní e-mailové adresy**. Rodiče studentů mohou pochopitelně využívat k el. komunikaci své soukromé adresy, **kteří škole předem sdělí**.

Stránky školy na veřejných portálech (Facebook, Instagram, Youtube) slouží **pouze k informování o dění ve škole**. Informace o prospěchu či chování **nejsou prostřednictvím těchto portálů a dalších aplikací (WhatsApp) poskytovány**. Škola **neposkytuje soukromé kontakty na jednotlivé zaměstnance školy**. Služební kontakty naleznete na www stránkách školy <https://www.sspvc.cz/kontakt>.

ISIC

Naše škola vydává svým studentům **mezinárodní studentské karty ISIC**. Studenti, kteří mají o získání karty zájem, odevzdají objednávku karty zástupci ředitele pro teoretickou výuku a škola vše objedná centrálně. **Aktuální cena nových průkazů je 350 Kč**. Průkazy jsou platné po dobu jednoho roku a jsou vydávány ve fyzické a elektronické podobě. Po skončení platnosti je možné platnost karty prodloužit za poplatek 290 Kč.

Poplatky a platby

Všechno na světě něco stojí. I přesto, že je naše škola bezplatná a nehradíte v ní žádné školné, budeme od Vás vybírat některé poplatky takto:

- poplatek za obědy na Gymnáziu (2. část). Nejpozději **poslední kalendářní den v měsíci**.

Číslo účtu: **2200093642/2010** .

- záloha na klíč k šatní skříňce ve výši **200 Kč do 15.9.2023**. V hotovosti v kanceláři školy.
- poplatek za učebnice. **Do konce měsíce října 2023**.
- rodičovský příspěvek a příspěvek na kopírování a kulturní akce **600 Kč. Do konce měsíce prosince 2023**.

Číslo účtu: **2200093642/2010** .

Při bezhotovostních platbách uveďte **do textu pro příjemce vždy účel poplatku a jméno dítěte**.

Hlavní kontakty

Podorlické vzdělávací centrum Dobruška

Pulická 695

518 01 Dobruška

Ředitel školy: kubala.marian@sspvc.cz

+420 737 199 196

Zástupce ředitele pro teoretickou výuku: dusilek.michal@sspvc.cz

+420 491 618 934

Zástupce ředitele pro praktickou výuku: brandejs.petr@sspvc.cz

Hlavní vychovatel: mataj.radek@sspvc.cz

+420 491 618 946

Sekretariát školy:

+420 737 198 111 (pí. Uhlířová)